



Сотрудники следственного управления поздравили учащихся профильных классов Следственного комитета России с Днем кадета



17 февраля в нашей стране отмечают историческую дату – День кадета России. 290 лет назад, в 1732 году Указом Императрицы Анны Иоановны был образован первый Шляхетный (Дворянский) кадетский корпус. Именно с этой даты берет свое начало русское кадетство, получившее широкое распространение и позволившее вырастить многих видных деятелей страны и достойных офицеров.

Первый в Калининградской области кадетский класс Следственного комитета России открылся по инициативе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области 2 сентября 2019 года на базе школы № 24 города Калининграда, его учащимися стали кадеты 10-го класса кадетского корпуса имени Великого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

князя Александра Невского. В настоящее время на базе школы действует два ведомственных кадетских класса. Кадеты 10-го и 11-го классов демонстрируют великолепные успехи не только в учебе, но и регулярно становятся победителями и призерами различных спортивных состязаний регионального уровня.

Так, 14 ноября 2021 года на территории музея «Форт № 5» состоялся кросс с тактическими элементами в память о командире калининградского СОБРа Вилории Бусловском. В соревнованиях приняли участие более 20 команд из общеобразовательных учреждений, а также кадетских классов. Команда профильного кадетского 10 «к» класса «Следопыт» заняла заслуженное первое место, оставив далеко позади многочисленных соперников. Активное участие калининградские кадеты Следственного комитета принимают в патриотических мероприятиях, многие из кадет вступили в ряды юнармейцев, принимали участие в Параде Победы.

На постоянной основе кадеты профильных классов СК России принимают участие в образовательном проекте Следственного комитета Российской Федерации «Патриоты Отечества». В рамках проекта Следственное управление выступило модератором уже трех телемостов, соединивших калининградских кадет с кадетами из Мурманска, Архангельска, Ленинградской области и даже Камчатки.

17 февраля 2022 года на торжественной линейке сотрудники следственного управления, а также член общественного совета при следственном управлении, ветеран следственных органов Ярослав Юрьевич Баранов вручили дипломы участников образовательного проекта кадетам Блошенко Дмитрию и Гацко Валентину, поздравили кадет и преподавательско-офицерский состав кадетского корпуса со знаменательной датой, пожелали кадетам дальнейших успехов в учебе.

17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1657069>